

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor/autorka práce: **Miroslav Lang**

Název práce: **Hodnocení publikačních aktivit**

Aktivita studenta

Student v průběhu řešení práce pravidelně konzultoval danou problematiku s vedoucím práce. Student aktivně přistupoval k získávání dat a jejich ověřování

Spolupráce s vedoucím

Spolupráce byla na velmi dobré úrovni a poměrně intenzivní, neboť zpracovávaná data jsou poměrně rozsáhlá a vzájemné vazby nejsou triviální. Také zpracovávaná problematika je poněkud „citlivá“ i vzhledem k možným interpretacím.

Původnost práce a práce související

Práce je zcela původní a poskytuje náhled na odbornou publikační výkonnost vybraných fakult v České republice. Práce poskytuje nejen přehled „absolutních“ výsledků, ale především „relativní“ posouzení, tj. odborné výsledky na jednoho přepočteného pracovníka instituce.

Kvalita řešení

Práce je výjimečně podrobná, získaná data z veřejných zdrojů jsou poměrně velmi věrohodná. Realizované programové vybavení je poměrně náročné z hlediska návrhu i implementace. Použité programové řešení bylo realizováno ve shodě s představou vedoucího práce. Práce je napsána kvalitně, mnohé konkrétní výsledky jsou uvedené v tištěné podobě jen částečně, příložená elektronická verze pak obsahuje kompletní dokumentaci. Programové řešení je netriviální, realizované programovými prostředky, které nejsou součástí výuky.

Využitelnost dosažených výsledků

Získaná data, jejich vyhodnocení a vzájemné porovnání budou v následujícím období využity. Předpokládá se zveřejnění dosažených výsledků. Lze předpokládat, že výsledky v práci uvedené mohou též posloužit vedení fakult pro tvorbu prognóz vývoje odborných výsledků. Zejména kap. 6. je pak určitě inspirující.

Dosažené výsledky byly prezentovány na veřejném semináři 20.kvetna 2014.

Splnění zadání

Zadání práce bylo splněno v předpokládaném rozsahu.

Předkládaná práce odpovídá požadovanému rozsahu podle ECTS, a to:

- PRJ5 – 5 kreditů, tj. 130 hod
- BP – 12 kreditů, tj. 312 hod.

Celkově: 442 hod.

Navrhuji hodnocení známkou **v ý b o r n ě** a práci doporučuji k obhajobě.

V Plzni 2014-05-21

prof. Ing. Václav Skala, CSc.

